

# 推婴儿车进出不便 河滨公园可否改进

□记者 燕亚男

本报讯 “河滨公园南门、西门经常锁着，推着婴儿车进出特别不方便。”昨天，家住湛河区南环路街道程庄社区的韩女士向本报反映，希望公园大门能人性化设计，方便进出。

韩女士表示，最近天气炎热，她经常下午五六点带孩子去河滨公园乘凉，但是推着婴儿车进出很不方便，因为河滨公园南门从春节到现在一直锁着，西门虽然有值班人员，但往往她去的时候值班人员已经下班，“即使是上班，喊来喊去开门也很麻烦”。另

外，韩女士表示，西门的通道护栏很高，有一次她喊了两个男同志帮忙才把婴儿车抬进去，“为何大门的设计不能更人性化一些？人行通道的护栏起码一侧应该低一些，能让婴儿车进去”。

昨天上午，记者首先来到市河滨公园南门。只见大门紧闭，一侧人行通道处，两位老人正推着一辆简易婴儿车艰难地往外出。一位推着婴儿车的女士告诉记者：“想要推着婴儿车进公园，还是从西门进比较好，那里有人值班。南门这个通道不好进，我刚才也是好不容易进来的。”记者随后又来到公园

西门，只见门口挂着一个提示牌，上写“值班时间8:00-18:00，其他时间请游客朋友们从东门绕行(东门24小时值班)”。

记者随后致电公园负责园容工作的宋主任，他告诉记者，公园南门正在进行升级改造，所以大门一直处于关闭状态，但是东门24小时有人值班，西门只要上班时间都有人值班。不过，由于西门值班室只有一个工作人员，可能偶尔会出现因工作人员上厕所导致开门不及时的情况，希望广大市民谅解，“对于韩女士的提议，我会向领导反映，争取做到让市民满意”。



## “越位”

昨天，在市区光明路与建设路交叉口，记者看到一些骑车市民越过停止线在人行横道上等待交通信号灯，此举不但影响其他方向的行人通行，而且容易与右转弯的机动车发生剐蹭，很不安全。

本报记者 李英平 摄

## 新生儿住院急需报销 户口却迟迟无法办理

派出所：网线坏了，正在积极协调维修

□记者 杨岸萌 实习生 王艺霖

本报讯 新生儿住院急需报销，可只有上了户口才能交医保再进行报销。到派出所上户口时，工作人员却称网线坏了，导致孩子的户口半个多月了也没入上。昨天，市民路女士致电本报反映了此事。

路女士说，她家住市区东工人镇，6月29日第二个孩子出生。孩子出生后，因为黄疸住院十多天，花了一万多元，医疗费可以报

销，但需要先入户口，再交医保。7月2日，家人带着手续到东工人镇派出所给孩子上户口，但户籍室的工作人员称外网坏了，不能办理。之后的几天，她的家人几乎每天都去问，但工作人员一直说无法办理。“直到孩子7月9日出院，户口还没办好，也不能报销，因此在医院没有结账。”路女士说，“结账报销必须在本月底之前进行，否则就不能报销了，所以我们很着急。”

记者随后致电东工人镇派出所户籍室，

相关负责人称，新生儿入户需要用外网，而户籍室的网线上个月就坏了，他们多次找人维修，但因离市区较远，网线上午修好下午就坏了，一直到现在都没彻底修好，“我们这几天正在积极协调维修，估计本周就能修好，下周就可以办理了”。

昨天下午，记者又接到东工人镇派出所相关负责人的回复，称考虑到路女士的特殊情况，他们请其他派出所帮忙核实新生儿的信息，核实之后即可办理户口。

## 小区外管道频频爆裂 百余户居民四处找水

□记者 高红侠 实习生 陈明艳

本报讯 几天前，小区外的自来水管爆裂，导致小区内停水，100多户居民不得不四处找水吃。昨天，家住平煤神马集团六矿桃源居小区的居民张女士向本报热线反映了此事。

张女士说，桃源居小区有5幢楼，100多

户。7月12日下午，她发现家里停水了，询问邻居得知是小区外的自来水管爆裂所致。几天来，小区居民做饭、洗澡、上厕所都成了问题，令人叫苦不迭。有的居民跑到旁边家属院接水或购买纯净水洗漱、做饭，有的干脆到饭店吃饭或者到亲戚家蹭饭。天热难耐，不洗澡实在难以忍受，有的居民只好到附近的澡堂洗澡。

昨天上午，记者联系到该小区的物业负责人蔡先生。他说，由于开发商当初所铺设的自来水管质量不过关，这已经是小区外的自来水管本月第二次爆裂了，“上次自来水管爆裂刚修好，挖开的道路还没来得及回填呢”。蔡先生表示，目前他正与新华区新街街道、平煤神马集团六矿有关部门协商，希望能找出一个彻底解决的办法。

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

### 来电照登

市民郑先生昨日来电：市区光明路89号院大门口有一下水道堵塞，污水横流，气味难闻。

市民王先生昨日来电：市区荆山路市精密仪表厂家属院4楼以上没有水，居民四处找水吃，生活很不方便。

### 热线回复

平煤神马集团五矿龙家苑27号楼1单元4楼东户的住户王先生家里的电信宽带近一周上不了网。

中国电信平顶山分公司客户服务中心负责人冯女士：我们尽快处理。



开发二路上坑连坑

本报记者 禹舸 摄

## 开发二路坑洼不平 过往车辆通行不便

□记者 牛超 实习生 赵或佳

本报讯 市区开发二路与建设路交叉口向南的路面坑洼不平，给过往行人、车辆造成不便。近日，市民李先生向本报反映了此事。

李先生在市区建设路中段贸易广场做生意，因为他的仓库在开发二路附近，所以经常路过此处，“这一路段有十几个坑，且这些坑都在道路中间，最深的有二三十厘米，最大的可以陷入货车轮子”。

7月17日上午，记者从建设路拐入开发二路，不远就见到有一个半米宽、十几厘米深的坑。再往南走，部分路基隆起，中间高两边低，再向南又接连看到两三个坑……

李先生说，近半个月以来，他已经目睹了两起车辆陷入大坑的事故，“我对这里比较熟悉，每次走到这儿都会减速慢行，可外地车不熟悉路况就不那么走运了。前几天我就看见郑州、浙江的车走到这里陷了下去，一点办法也没有。而且这附近还有两个大型居民小区，车流量比较大。希望有关部门能及时修整，方便居民出行。”

昨天，记者将此事反映给市数字化城管监督指挥中心，工作人员表示，自去年以来，不时有市民向他们反映此事，但开发二路既不是市管道路也不是区管道路，所以一直没有联系到责任单位，但他们已经向上级汇报，并在积极寻找责任单位。

### 河南省平顶山市湛河区人民法院公告

张宏恺：

本院受理原告中国工商银行股份有限公司平顶山火车站支行诉你与河南润都置业有限公司金融借款合同纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后第三日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭开庭审理，逾期将依法缺席判决。

特此公告

2017年7月19日

### 河南省平顶山市湛河区人民法院公告

唐元群：

本院受理原告中国农业银行股份有限公司平顶山湛河支行诉你金融借款合同纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后次日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第一审判庭开庭审理，逾期将依法缺席判决。特此公告

2017年7月19日